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 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را تعیین کنید.

 الف( اجتماع دو مجموعه ی نامتناهی، متناهی است.

و3√3و3√2و3√ب( دنباله ی   یک دنباله ی حسابی است. …

5.0 

2 

 هریک از تساوی های زیر را تکمیل کنید.

𝑍 ∪ 𝑊  )الف =

𝐴 − ∅  )ب =

𝑁 − 𝑊  )پ =

𝑄 ∩ 𝑍  ت) =

1 

𝐴مجموعه ی مرجع و  𝑅اگر  3 =  5.0 را به صورت اجتماع بازه ها بنویسید. ′𝐴باشد،  [2,3−)

4 

 نفر عضو هیچ انجمنی نباشند :  7نفر در انجمن هنری عضو می باشند، اگر  41نفر در انجمن علمی و   23نفره،  33در یک کلاس 

 الف( چند نفر عضو هر دو انجمن می باشند؟

 می باشند؟علمی ب( چند نفر فقط عضو انجمن 

1.20 

3𝑥را طوری بدست آورید تا    xمقدار  0 − 5 , 2𝑥 + 4 , 1𝑥 +  0..5 سه جمله ی متوالی یک دنباله ی حسابی باشند.  4

 1 باشد، جمله ی چهارم آن را بیابید. 767و جمله ی پنجم آن  42اگر جمله ی دوم یک دنباله ی هندسی  6

. 
درجه است، مساحت متوازی  453و یکی از زوایای داخلی آن  استسانتی متر  6و  1در یک متوازی الاضلاع، طول دو ضلع آن 

 الاضلاع را بدست آورید.
5..0 

8 
 4درجه ساخته و محور عرض ها را در نقطه ای به عرض  63ها زاویه ی  xمحور معادله ی خطی را بنویسید که با جهت مثبت 

 قطع کند.
5..0 

9 
 حاصل عبارت زیر را بیابید.

𝑠𝑖𝑛235 + 𝑡𝑎𝑛263 + 2𝑠𝑖𝑛33 − 𝑐𝑜𝑡15 + 𝑐𝑜𝑠235
𝑐𝑜𝑠233 + 2

 

1.0 

𝑐𝑜𝑠𝜃اگر  15 = −
1

5
 1 نسبتهای مثلثاتی این زاویه را بنویسید. ردر ناحیه ی دوم باشد، سای θو انتهای زاویه ی  

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   3 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 1ریاضی نام درس: 

 آقا ی بیگی نام دبیر:

 18/1331 / 80 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:  88  ساعت امتحان:

 دقیقه 188مدت امتحان : 



 

 نمره 28جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
 

)                                                    درستی اتحاد مقابل را بررسی کنید.  11
4

𝑐𝑜𝑠𝜃
+ 𝑡𝑎𝑛𝜃) (4 − 𝑠𝑖𝑛𝜃) = 𝑐𝑜𝑠𝜃 1 

12 

 عبارت های زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.

53√3 (الف − 7√√ (ب                                        7√5
3

  

 (پ
√13

√2
23√ (ت                                                        

. √21
 

1 

            مخرج کسر مقابل را گویا کنید.                                                                                                  13
4

√𝑥
3

−2
 5..0 

14 

>یکی از علامت های   را در ....... قرار دهید. < یا

3الف( وقتی  < 𝑎 <  است : 4

… 𝑎3 (پ … 𝑎1                           ت) √𝑎
3

 … … √𝑎
1

 

𝑎ب( وقتی  >  است : 4

… 𝑎3 (ث … 𝑎1                           ح) √𝑎
3

 … … √𝑎
1  

1 

2𝑥)                                                                                              حاصل اتحاد مقابل را بدست آورید.    10 − 3)3 1 

𝑥اگر  16 +
4

𝑥
= 𝑥3                                                                    باشد، مطلوبست محاسبه ی عبارت مقابل : 3 +

4

𝑥3 5..0 

7𝑥3        عبارت مقابل را تجزیه کنید.                                                                                                    .1 − 27 5.0 

18 

 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.

𝑥2الف(  − 2𝑥 − 7 =  (روش مربع کامل)  3

2𝑥2ب(  − 3𝑥 − 2 =  (روش فرمول کلی)  3

1 

5..0 

 1 سانتی متر مربع است، محیط مستطیل را محاسبه کنید. 27واحد بیشتر از عرض آن است، اگر بدانیم مساحت آن 3طول مستطیلی  19

𝑦سهمی به معادله ی  25 = 2(𝑥 − 4)2 −  1 را رسم کنید. 2

21 
 در نامعادله ی مقابل، مجموعه جواب را به شکل بازه بنویسید.

(9 − 𝑥2)(1 − 2𝑥)

𝑥2 − 2𝑥 + 2
≤ 3 

1.20 

 موفق و مؤید باشید     بیگی

 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 نادرست                   ب( درستالف(  1

 𝑍ت(               ∅پ(               Aب(               Zالف(  2

3 𝑅     مرجع , 𝐴 = (−2,3] → 𝐴′ = (−∞, −2] ∪ (3, +∞) 

4 

𝑛(𝑈) = 33 , 𝑛(𝐸) = 23 , 𝑛(𝐻) = 41 , 𝑛(𝐸 ∪ 𝐻)′ = 7 

𝑛(𝐸 ∪ 𝐻) = 𝑛(𝑈) − 𝑛(𝐸 ∪ 𝐻)′ == 33 − 7 = 23 

𝑛(𝐸 ∪ 𝐻) = 𝑛(𝐸) + 𝑛(𝐻) − 𝑛(𝐸 ∩ 𝐻) → 23 = 23 + 41 − 𝑛(𝐸 ∩ 𝐻) → 𝑛(𝐸 ∩ 𝐻) = 44 

𝑛 (𝐸 فقط) = 𝑛(𝐸) − 𝑛(𝐸 ∩ 𝐻) = 23 − 44 = 9 

5 2(2𝑥 + 4) = (3𝑥 − 5) + (1𝑥 + 4) → 𝑥 = 2 

6 {
𝑎5 = 767
𝑎2 = 42    →  {

𝑎4𝑞1 = 767
𝑎4𝑞 = 42    → 𝑞3 = 61 → 𝑞 = 1 → 𝑎4 = 3 → {

𝑎1 = 𝑎4𝑞3

𝑎1 = 492  

7 
𝛽 = 453 → 𝛼 = 473 − 453 = 33 

𝑆 = 2 ×
4
2

× 6 × 1 × sin(33) = 21 ×
4
2

= 42 

8 
𝜃 = 63 → 𝑚 = tan(63) = √3 , 𝐴(3,4) 

𝑦 − 4 = √3(𝑥 − 3) → 𝑦 = √3𝑥 + 4 

9 
4 + (√3)2 + 2 (

4
2) − (4)

(
√3
2 )2 + 2

=
46
44

 

11 

𝑐𝑜𝑠𝜃 = −
1
5

 , → ناحیه 2 𝑠𝑖𝑛2𝜃 = 4 − 𝑐𝑜𝑠2𝜃 = 4 −
46
25

=
9
25

→ 𝑠𝑖𝑛𝜃 =
3
5

→ 𝑡𝑎𝑛𝜃 = −
3
1

 

→ 𝑐𝑜𝑡𝜃 = −
1
3
 

11 

طرف اول =  (
4

𝑐𝑜𝑠𝜃
+

𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
) (4 − 𝑠𝑖𝑛𝜃) = (

4 + 𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
) (4 − 𝑠𝑖𝑛𝜃) 

4 − 𝑠𝑖𝑛2𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
=

𝑐𝑜𝑠2𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
= 𝑐𝑜𝑠𝜃 =  طرف دوم

12 

 3√53 − 5√7 = 45√2 − 43√2 =  )الف2√5

√√7
3

=  )ب 76√

√13

√2
=

√126

√236 = √
46

7

6
=  )پ 26√

√23
. √21

= √2142
. √2342

= √2742
=  )ت 42742√

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 7981-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 7ریاضي نام درس: 

 آقای بیگينام دبیر: 

 78/7981 / 89 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  9:88 ساعت امتحان:

 دقیقه 788مدت امتحان: 



13 
4

√𝑥
3

− 2
×

√𝑥23
+ 1 + 2√𝑥

3

√𝑥23
+ 1 + 2√𝑥

3 =
√𝑥23

+ 1 + 2√𝑥
3

𝑥 − 7
 

14 
< 𝑎3 (پ 𝑎1                           ت) √𝑎

3
 < √𝑎

1  

> 𝑎3 (ث 𝑎1                           ح) √𝑎
3

 > √𝑎
1  

15 (2𝑥 − 3)3 = 7𝑥3 − 27 − 36𝑥2 + 51𝑥 

16 𝑥 +
4
𝑥

= 3 → 𝑥3 +
4

𝑥3 = (𝑥 +
4
𝑥

)3 − 3 (𝑥 +
4
𝑥

) = 27 − 9 = 47 

17 7𝑥3 − 27 = (2𝑥 − 3)(1𝑥2 + 9 + 6𝑥) 

18 

𝑥2 (الف − 2𝑥 − 7 = 3 → 𝑥2 − 2𝑥 = 7 → 𝑥2 − 2𝑥 + 4 = 7 + 4 → (𝑥 − 4)2 = 9 

→ x − 4 = ±3 → {
𝑥 = 1

𝑥 = −2      

2𝑥2 (ب − 3𝑥 − 2 = 3 → ∆= 𝑏2 − 1𝑎𝑐 = 25 → 𝑥 =
−𝑏±√∆

2𝑎
=

3±√25

1
=

3±5

1
→ {

𝑥 = 2
𝑥 = −

4

2
  

19 

{
𝑎 = 𝑏 + 3
𝑎. 𝑏 = 27

   ∶     (𝑏 + 3). 𝑏 = 27 → 𝑏2 + 3𝑏 − 27 = 3 → (𝑏 + 7)(𝑏 − 1) = 3

→ {
𝑏 = غیر قابل قبول 7−

𝑏 = 1 → 𝑎 = 7
محیط      = 2(1 + 7) = 22 

21 

𝑦 = 2(𝑥 − 4)2 − 2   

  

21 

(9 − 𝑥2)(1 − 2𝑥)

𝑥2 − 2𝑥 + 2
≤ 3 

9 − 𝑥2 = 3 → 𝑥2 = 9 → 𝑥 = ±3 

1 − 2𝑥 = 3 → 𝑥 = 2 

𝑥2 − 2𝑥 + 2 = 3 → ∆= 1 − 7 = −1 <     ریشه ندارد 3

مجموعه جواب = (−∞, −3] ∪ [2,3] 
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